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Geely Auto предлагает свое видение будущего автономного вождения на Dragon Bay Forum. 
· К 2022 году Geely планирует разработать системы автономного вождения четвертого уровня (L4) с поддержкой V2X и 5G

· Автоматизированная парковочная система Geely обеспечит парковку в автоматическом режиме и возможность вызова беспилотного автомобиля

· Geely поможет трансформировать Нинбо в заливе Ханчжоувань в умный город и зону беспилотного вождения
· В 2019 году компания Geely продала более 450 000 автомобилей, оснащенных технологиями автономного вождения второго уровня (L2), что делает компанию лидером индустрии

Geely Auto Group представила свое видение будущего систем автономного вождения на ежегодном мероприятии Dragon Bay Forum 2019, в рамках которого встретились представители правительственных учреждений, а также автомобильных, телекоммуникационных и IT-компаний.
Будучи одним из лидеров в области технологий беспилотного вождения в Китае, Geely Auto Group в числе первых разработала технологии второго уровня (L2) автономности. За первые четыре месяца 2019 года Geely Auto продала более 450 000 автомобилей, оснащенных такими системами, что делает их одними из самых безопасных на дороге. 

Являясь официальным партнером Азиатских игр 2022 года, Geely Auto взяла на себя обязательство разработать решения в сфере автономного вождения, которые будут использоваться во время мероприятия под лозунгом «Наслаждайтесь мобильностью на Азиатских играх с Geely». К 2022 году Geely Auto создаст полностью автономную систему, в которой будут использоваться технологии сети 5G, периферийные вычисления и технологии связи автомобилей с инфраструктурой V2X. Данная система проектируется с целью создания автономных транспортных средств, которые будут перевозить спортсменов и зрителей Азиатских игр 2022 года между ключевыми объектами мероприятия.

В качестве следующего шага Geely разработает автоматизированную систему парковки, которая позволит парковать и вызывать транспортные средства в нужное место в автономном режиме с помощью использования систем V2X и сетей 5G. Исследование Geely Auto показало, что в таких крупных городах, как Пекин, водители ежедневно тратят до 30 минут на поиск парковочного места. При этом шанхайские водители тратят до 25 минут каждый раз, когда оставляют свои машины на крупных автомобильных стоянках в торговых центрах или супермаркетах и идут по магазинам. Автоматизированная парковочная система Geely сделает этот процесс более удобным и быстрым.

Также в рамках мероприятия Dragon Bay Forum состоялось подписание соглашения между Geely Auto Group и правительством города Нинбо о создании автономной зоны вождения в заливе Ханчжоувань, а также его трансформации в умный город. Начиная с августа 2019 года установка дорожных датчиков, систем периферийных вычислений, а также решений V2X и 5G поможет создать полностью интегрированную систему, которая позволит автономным автомобилям связываться с другими транспортными средствами и инфраструктурой вокруг них.

«Целью интеллектуального автономного вождения является создание безопасной, надежной системы, которая позволит беспрепятственно взаимодействовать автомобилям и инфраструктуре», – отметил Ли Шуфу, председатель Geely Holding Group.

Zhejiang Geely Holding Group, материнская компания Geely Auto Group, уже заключила ряд соглашений о стратегическом сотрудничестве с ведущими поставщиками технологий, включая China Telecom, которая совместно с Geely Auto Group будет работать над внедрением 5G- и V2X-приложений.
«Geely Auto стремится к превращению в технологического лидера, одним из главных инструментов которого будут технологии автономного вождения. В настоящее время мы концентрируем усилия на разработке систем четвертой степени (L4) автономности, которые подойдут как для китайского, так и для мирового рынков», – комментирует Ань Цунхуэй, президент и генеральный директор Geely Auto Group.
О компании: 
Geely в России (ООО «ДЖИЛИ-МОТОРС», www.geely-motors.com) является дочерним предприятием Geely International Corporation и эксклюзивным дистрибьютором марки Geely в России. В настоящий момент дилерская сеть компании представлена в 49 российских городах и насчитывает 59 дилерских центров. Модельный ряд Geely представлен флагманским кроссовером Geely Atlas, бизнес-седаном Emgrand GT, седаном Emgrand 7, кроссовером Emgrand X7. 

Geely Holding Group, основанная в 1986 году, сегодня является одним из ведущих китайских автопроизводителей, представленных на домашнем и зарубежных рынках. Geely Holding Group включает в себя крупнейшего частного автопроизводителя Китая Geely Auto, компанию Volvo, малазийский Proton и британский Lotus. Также в состав холдинга входят Lynk&Co, производитель лондонских кэбов London Electric Vehicle Company, разработчик летающих автомобилей Terrafugia, один из крупнейших мировых производителей трансмиссий Drivetrain Systems International (DSI). Geely Holding Group принадлежат 12 заводов на территории Китая и еще 6 по всему миру, а также научно-исследовательские центры в Китае, Швеции и Англии, дизайн-бюро в Шанхае, Гётеборге, Барселоне и Лос-Анджелесе. 
Geely Design – глобальная сеть студий, работающая для брендов Geely Auto Group, включая Geely Auto и LYNK & CO. Дизайн-центры расположены в Шанхае, Гетеборге, Барселоне, Ковентри и Калифорнии, их работу возглавляет Питер Хорбери, старший вице-президент по дизайну Geely Auto Group.
Подробно: Global.Geely, Geely в России, Geely Design, CEVT
